
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 04 грудня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  

 

04 грудня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про визначення способу участі батька у вихованні 

дитини  – 3; про доцільність позбавлення батьківських прав – 4; про надання 

висновку про доцільність усиновлення та відповідність його інтересам 

малолітньої дитини – 1; про надання дозволів – 2; про надання статусу дитини, 

яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 8;                                

про затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають під опікою, – 12; про погодження 

відрахування студента з навчального закладу – 1. 

 

Діалог влади з народом 

 

 04 грудня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів особистий  прийом громадян. 

На прийом звернулися кропивничани з питань життєдіяльності міста, 

зокрема щодо ремонту тротуару та пам’ятника, встановлення дорожніх знаків. 

Під час особистого прийому надано відповідні доручення запрошеним 

керівникам виконавчого комітету Кропивницької міської ради щодо 

подальшого розгляду порушених питань. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

04 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 14 – патріотичний нарис «Тріумф людського духу». 

Бібліотекарі провели бесіду про патріотизм, силу людського духу. 

Зробили фотовикладку, показали відеоперезентпцію; 

№ 19 - сторітелінг «Читомагія». 

В рамках Національного тижня читання бібліотекарі провели захід для 

вихованців закладу дошкільної освіти № 32 «Дивосвіт». Гаслом тижня читання 

є  «Світло історій». 

Зігріваючі повчальні історії від Королеви Іскорки та її помічника 

маленького Сірничка з книжки Наталії Гуріної «Абетка безпеки» прослухали 
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діти трьох груп. Малюки вправно відгадували загадки та розігрували ситуації 

«Сам вдома», на швидкість складали пазли. 

Дітлахи повторили правила безпечної поведінки та дізналися, яка 

небезпека може чатувати на них на одинці вдома. Корисним доповненням 

неочікуваних ситуацій стали кольорові книги, які вони з захопленням гортали. 
 

До Дня Збройних Сил України 
 
 

04 грудня в комунальному закладі «Ліцей «Сокіл» Кропивницької 

міської ради» проведено спортивно-патріотичний захід, присвячений Дню 

Збройних Сил України. 

До організації та проведення заходу долучилися: управління молоді та 

спорту Кропивницької міської ради, відділення НОК України в 

Кіровоградській області, міський центр «Спорт для всіх», адміністрація ліцею. 

Під час урочистого відкриття заходу до ліцеїстів-кадетів з мотиваційною 

промовою звернулися ветерани війни Михайло Дроботенко та Андрій Казарін. 

На знак вдячності школярі подарували Героям-захисникам власноруч 

виготовлені обереги.  

Після спілкування хлопці та дівчата взяли участь у змаганнях з гирьового 

спорту, дартсу, боулінгу, підтягування на перекладині. 

Переможці та призери змагань нагороджені дипломами управління 

молоді та спорту Кропивницької міської ради, а також отримали сувеніри                         

з олімпійською символікою від обласного відділення НОК України. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 
 

 04 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Любомира Гузара, Євгена 

Тельнова, Ігоря Замоцького, Марії Примаченко, Шевченка, Великої 

Перспективної,  Преображенської, Вокзальної, Полтавської, Соборної, Василя 

Нікітіна,  Степана Чобану та Героїв-рятувальників. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, видано 22 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 
 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 


